3-6-2016

El Consejero de Salud del Gobierno de Navarra, en relación con la pregunta escrita presentada por el Parlamentaria Foral Ilmo. Sr. D. Alberto Catalán Higueras, adscrito al Grupo Parlamentario Unión del Pueblo Navarro (UPN), solicitando “contestación por escrito a preguntas relacionadas con el servicio de resonancia en el Hospital Reina Sofía de Tudela”(9-16/PES-00202), tiene el honor de remitirle la siguiente información:
-¿Cuál es la previsión de puesta en marcha del Servicio de Resonancia en el Hospital Reina Sofía de Tudela?
Actualmente se está procediendo a la estimación real de la demanda con el horizonte 2025/2030, que ayude a determinar con mayor precisión, los requerimientos y configuración del equipo que resulte más adecuado a las necesidades del Área.
A día de hoy no se puede precisar la fecha exacta de su puesta en funcionamiento.
-¿Cuáles son las necesidades presupuestarias para hacer frente al equipamiento necesario?
En función de las características y configuración del equipo que se determine, el importe de la inversión  puede oscilar entre 600.000 y 1.200.000€. 
-¿Cuál es la previsión de ubicación del Servicio de Resonancia dentro de las instalaciones del Hospital?
La ubicación del equipo se ha previsto, como más adecuada, anexa al actual servicio de radiología, realizando una ampliación  y una pequeña reordenación.
-¿Cuál es la necesidad presupuestaria para hacer frente a la obra civil que será preciso realizar?
Se está realizando una valoración económica de todo el área de actuación.
-¿Qué previsiones de personal será preciso para poner en marcha el servicio?
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-¿Cuál es el análisis comparativo de los costes por prueba de resonancia entre lo que costará una vez puesto en marcha, teniendo en cuenta también el gasto por amortización del equipo adquirido, y en la actualidad?
En este momento no es posible aportar la información que solicita, ya que se está estudiando cómo y en qué cuantía se va a acometer la inversión del citado equipamiento (adquisición, renting, configuraciones y características del equipo, etc.).

Es cuanto tengo el honor de informar en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 194 del Reglamento del Parlamento de Navarra.
Pamplona,  27 de mayo 2016.
El Consejero de Salud: Fernando Dominguez Cunchillos
